



## **Победы наших кадетов во Всероссийских конкурсах становятся уже традицией.**

В прошлом учебном году кадетам МОУ Лицей №2 г. Мурманска под патронатом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области удалось добиться значительных успехов в учебе, творчестве и достойно представить Следственный комитет на Всероссийских олимпиадах, конкурсах и слетах.

В июне стали известны и очень порадовали итоги IV Всероссийского фестиваля творчества кадет «Юные таланты Отчизны», основными целями и задачами которого являются поддержка талантливых ребят из кадетских образовательных учреждений, содействие развитию их талантов, создание и поддержание положительного имиджа кадет в обществе, предоставление возможности творческого роста при поддержке известных деятелей культуры, руководителей творческих объединений и фондов. Так, в музыкальной номинации возглавлял жюри Л. М. Чистяков, дирижер оркестра Большого театра.

Кадет Филипп Мельников стал победителем в номинации «Музыкальная», за что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 06.04.2006 № 325 «О мерах по государственной поддержке талантливой молодежи» удостоен денежной премии в размере 30 тысяч рублей. Деньги юноша потратил по назначению - приобрел себе новую гитару для выступлений.

В период с 17 по 19 ноября 2011 года Филипп принял участие в финальных мероприятиях Фестиваля в г. Москве, где выступил в заключительном гала-концерте на известной сцене концертного зала «Королевский», расположенном в самом сердце телевидения и радиовещания – у подножья Останкинской телебашни.

Кадет Мельников с песней «В осеннем парке» своим вокальным талантом и манерой исполнения очаровал не только жюри, но и всех присутствующих в зале. Немало слушателей смахивали с глаз неожиданно набежавшие слезы.

Специально, чтобы поприветствовать и поддержать кадета из города Мурманска, как составное звено единой системы кадетского движения Следственного комитета, на финальный гала-концерт Фестиваля прибыли кадеты Следственного комитета 10 и 11 классов из г. Химки.

После концерта юноши с удовольствием познакомились и пообщались, а также все вместе сфотографировались на сцене концертного зала.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

28 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876631/item/876639>